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Про книгу

Через стрімке зростання світового населення міста переповнені, а економіка
перебуває на межі кризи. У Великій Британії ситуація досягла критичної точки.
Дедалі більше людей не можуть дозволити собі створити сім’ю, не кажучи
вже про дітей. Але тим, хто мріє про батьківство, доступна альтернатива. За
щомісячну абонентську плату клієнти можуть створити віртуальну дитину, до
якої вони матимуть доступ у метавсесвіті за допомогою VR-гарнітури і
тактильного костюма.  

Щоб запустити цей проєкт, компанія-розробник віртуальних дітей створила
реаліті-шоу «Сімейний експеримент». У ньому братимуть участь ретельно
відібрані пари, які виховуватимуть віртуальну дитину від народження до
вісімнадцяти років, але в стислі терміни — дев’ять місяців. Головний приз:
право залишити метадитину або позбутися її заради можливості мати
справжнього малюка...



 

РОЗДІЛ 1 
 

Сценарій телесуфлера —  
вечір премʼєри «Сімейного експерименту» 

 
ОТЕМ ТЕЙЛОР, ведуча 

 
 

(КАМЕРА 1): 
Ласкаво просимо на запуск шоу, яке буде єдиним, яке ви обговорюватимете 
протягом наступних девʼяти місяців, — «Сімейний експеримент». 
 

(ПАУЗА ДЛЯ ПЕРШИХ ТИТРІВ ТА ОПЛЕСКІВ ГЛЯДАЧІВ 
НА ЕКРАНАХ ПОЗАДУ ВЕДУЧОГО) 
 

Якщо ви досі не чули чи не читали про нього, то де ви були? Адже з 
моменту анонсу «Сімейний експеримент» став найпопулярнішим 
реаліті-шоу цього десятиліття — і це ще до того, як ми вийшли в ефір! 
 

(ПАУЗА ДЛЯ ОПЛЕСКІВ) 
 

Тож ось як це працює. 
 

(КАМЕРА 4): 
 

Протягом наступних девʼяти місяців одинадцять ретельно відібраних 
бездітних британців змагатимуться за виховання перших у світі повністю 
інтерактивних дітей у метапросторі. Наші майбутні батьки будуть носити 
гарнітури віртуальної реальності, а також маски, рукавички та костюми, які 
відчуватимуться як друга шкіра. Це дозволить їм відчувати все, що 
біологічні батьки роблять зі своїми дітьми. А ви, глядачі, зможете 



 

цілодобово спостерігати за кожним випробуванням, лікуванням, 
прикрощами та істериками. 

 
А якщо ви, як і я, не хочете нічого пропустити, підпишіться на наші 
пуш-сповіщення, які надходитимуть щоразу, коли станеться щось важливе, 
щоб ви могли підʼєднатися і подивитися усього за декілька митей. Хіба не 
чудово? 
 

(ПАУЗА ДЛЯ ОПЛЕСКІВ) 
 
(КАМЕРА 1): 
 

Наші майбутні батьки не дізнаються стать своєї дитини заздалегідь. Кожна 
наша дитина буде зростати в прискореному темпі, це означатиме, що вони 
залишатимуться в кожному віці набагато менше часу, ніж діти з реального 
світу. Наприклад, у перший місяць наші батьки будуть зайняті доглядом за 
новонародженим. На другому місяці їхня дитина буде значно старшою і 
більш розвиненою. А на девʼятому місяці їхні діти стануть цілком 
дорослими. 
 
Кожною метадитиною керує штучний інтелект, розроблений лідером ринку 
— компанією Awakening Entertainment. Вони зростатимуть і навчатимуться 
так само, як і діти з реального світу. Те, що вони відчувають і як вони 
розвиваються, залежатиме від виховання, яке вони отримують від кожного 
з батьків. 
 

(КАМЕРА 2): 
 

І оскільки це шоу повністю інтерактивне, ми хочемо, щоб ви, перебуваючи 
вдома, відчували себе його частиною. Тож щомісяця ви зможете голосувати 
за пару, яку оберуть для щомісячного випробування. І повірте, з вашою 
допомогою ми зможемо підштовхнути наших нових мам і тат до нових 



 

звершень! Більше подробиць про наше перше випробування — далі в 
програмі. 
 
Ви також матимете змогу сказати учасникам, якої ви думки про їхні 
батьківські навички. Яким чином? Нагороджуючи їх червоними 
сердечками за все, що вас тішить, і чорними — за те, що вам не 
подобається. Не вистачає обіймів? Закидайте їх чорними серцями. Якісно 
проводиш з ними час? Відправте їм червоне сердечко. А наші батьки 
побачать, як серця зʼявляються на екрані, щоб знати, як ви оцінюєте їхню 
роботу. 
 

(КАМЕРА 1): 
 

Сьогодні кожна сімʼя автоматично отримує 250 000 фунтів стерлінгів — 
суму приблизної вартості виховання дитини з реального світу: від 
народження до вісімнадцяти років. 
 

Сімʼї можуть витратити стільки грошей, скільки їм заманеться, на що 
забажають, наприклад, на освіту, охорону здоровʼя, розваги, подорожі та 
захопливі враження від інших платформ. Через девʼять місяців глядачі 
проголосують за одну сімʼю, яка переможе. На жаль, ті, хто програє, 
побачать, що їхні метадіти назавжди вимикаються, а також втратять решту 
своїх грошей.  

 
Але на цьому «Сімейний експеримент» не закінчується. 
 

(КАМЕРА 4): 
 

Тому що наші переможці зіткнуться з найскладнішим рішенням у своєму 
житті. Вони можуть або зберегти те, що залишилося від початкових 250 
000 фунтів стерлінгів, разом зі своєю метадитиною, або відключити свою 
дитину та отримати чверть мільйона фунтів стерлінгів, які будуть 
виплачені після народження дитини у традиційний спосіб, шляхом ЕКЗ, 



 

сурогатного материнства або усиновлення, щоб створити свою власну 
справжню родину. 
 

(ПАУЗА ДЛЯ ОПЛЕСКІВ) 
 

А тим із вас, хто хоче ближче познайомитися з родиною, покупки через 
застосунок дозволять перебувати з нею в одній кімнаті, залишаючись 
непоміченими, і спостерігати за подіями, що розгортаються. Щомісячна 
лотерея також дозволить щасливчику взаємодіяти та насолоджуватися 
часом з дітьми сам на сам! Відповідно до умов і положень. І не забудьте 
увійти в наш застосунок «Сімейний експеримент», щоб зареєструватися 
для участі в програмі метабатьківства, коли її буде презентовано 
громадськості в ніч фіналу. 
 

(КАМЕРА 4): 
 
Тож, без зайвих зволікань, чи не варто нам познайомитися з нашими 
п'ятьма парами та одним одинаком? 
 

(ПЕРЕХОДИМО ДО ВСТУПНИХ ВІДЕО 
3 РЕАЛЬНОГО СВІТУ) 
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